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ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

 
Ο Δήμαρχος Αγ. Αναργύρων- Καματερού προκηρύσσει Δημοπρασία 
για την προφορική, πλειοδοτική δημοπρασία για την εκμίσθωση του 
κυλικείου του Δημοτικού Γυμναστηρίου (Ανοικτού Γηπέδου) 
Ποδοσφαίρου της Δημοτικής Κοινότητας Αγίων Αναργύρων. 
Το κυλικείο βρίσκεται εντός του Δημοτικού Γυμναστηρίου (Ανοικτού 
Γηπέδου Ποδοσφαίρου) της Δημοτικής Κοινότητας Αγίων 
Αναργύρων, επί των οδών  Λ. Δημοκρατίας, Σ. Λούη, 
Κωνσταντινουπόλεως & Βαλτετσίου. Το κυλικείο ευρίσκεται δίπλα 
από τον αγωνιστικό χώρο. 
Η δημοπρασία θα είναι φανερή και θα διενεργηθεί στο Νέο 
Δημαρχείο, αίθουσα Νομικής Υπηρεσίας, Δημοκρατίας 61, Άγιοι 
Ανάργυροι, ΤΚ13561  από την Επιτροπή Διενέργειας των 
Δημοπρασιών για την μίσθωση, εκμίσθωση και εκποίηση ακινήτων 
του άρθρου 1 του Π.Δ.270/81, την Τρίτη, 17 Σεπτεμβρίου 2024 
ώρα 10.00πμ. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα, 
νομικά πρόσωπα οποιασδήποτε μορφής και κοινοπραξίες. Ο χώρος 
του κυλικείου θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά ως κατάστημα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος. Οι φάκελοι των προσφορών μαζί με 
όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, συμπεριλαμβανομένης 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στον διαγωνισμό ύψους 600€, 
πρέπει να κατατεθούν στην επιτροπή την ημέρα και ώρα της 
δημοπρασίας. Η υποβολή των δικαιολογητικών θα διαρκέσει από τις 
10.00πμ έως τις 11.00 πμ.  
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται για 5 έτη και παρέχεται το 
δικαίωμα ανανέωσης για άλλο ένα (1 έτος). 
Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη δημοπρασία 
οφείλουν να υποβάλουν στο πρωτόκολλο του Δήμου Αγίων 
Αναργύρων – Καματερού αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ώστε να 
ενημερώνονται για τις ημερομηνίες διεξαγωγής της δημοπρασίας 



 
    

μέσω της διεύθυνσης ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που θα 
δηλώσουν. Η δήλωση αυτή είναι υποχρεωτική, πρέπει να υποβληθεί 
μέχρι την προηγούμενη της δημοπρασίας ημέρα Δευτέρα 16 
Σεπτεμβρίου 2024 και η μη υποβολή της σημαίνει τον αποκλεισμό 
από τη διαδικασία της δημοπρασίας.    
Το ελάχιστο όριο μηνιαίου μισθώματος είναι 500 ευρώ.  
Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης με ΑΔΑ: 9ΔΣ2Ω62-ΡΓΤ θα 
αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Δήμου και agan.gov.gr.  
Πληροφορίες για την διακήρυξη του διαγωνισμού παρέχονται κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από την Διεύθυνση Οικονομικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού, Γραφείο 
Προσόδων και Ακίνητης Περιουσίας,  Διεύθυνση Λ. Δημοκρατίας 61, 
Άγιοι Ανάργυροι, στο τηλέφωνο 2132023647 και e-mail: 
vogiatzi@agankam.gov.gr. 
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